
•Öåíòð

•Êîíñòðóêöèÿ öåíòðà êîìïàêòíàÿ.
•Çîíà îáðàáîòêè ïîëíîñòüþ çàêðûòà êîæóõîì. 

Äîñòóï ñ òðåõ ñòîðîí.
•Öåíòð ñ óïðàâëåíèåì ïî 5-þ îñÿì: À, X, Y, Z, 

C.
•Ñèñòåìà óïðàâëåíèÿ SINUMERIK ôèðìû 

SIEMENS ïîçâîëÿåò îáðàáîòàòü ñàìûå ñëîæíûå 
ïðîôèëè èíñòðóìåíòà ïðè êîðîòêîì âðåìåíè 
íàëàäêè è ïðîñòîì îáñëóæèâàíèè.

 ïðåäíàçíà÷åí äëÿ çàòî÷êè è øëèôîâêè 
ñòðóæå÷íûõ êàíàâîê ðàçëè÷íûõ ðåæóùèõ 
èíñòðóìåíòîâ èç áûñòðîðåæóùèõ ñòàëåé è 
òâåðäûõ ñïëàâîâ ïî ëþáûì ïîâåðõíîñòÿì 
âûñîêîñòîéêèìè àáðàçèâíûìè, ýëüáîðîâûìè è 
àëìàçíûìè êðóãàìè ñ îõëàæäåíèåì ñ ïîìîùüþ 
óïðàâëÿþùèõ ïðîãðàìì.

ÁÀÁÊÀ ÈÇÄÅËÈß (îñè Z, A, C)
Áàáêà èçäåëèÿ (À) ñìîíòèðîâàíà íà ïîâîðîòíîì ñòîëå (Ñ), óçåë ïîâîðîòà 

êîòîðîãî çàêðåïëåí íà ïîïåðå÷íûõ ñàëàçêàõ (Z). Âûñîêîïðåöèçèîííûå 
÷åðâÿ÷íûå çàöåïëåíèÿ è ïîäøèïíèêè ïîçâîëÿþò îñóùåñòâëÿòü òî÷íîå 
äåëåíèå èçäåëèÿ è åãî ðàçâîðîò .

ÁÀÁÊÀ ØËÈÔÎÂÀËÜÍÀß (îñè X, Y)
Áàáêà øëèôîâàëüíàÿ ñìîíòèðîâàíà íà âåðòèêàëüíîì ïîëçóíå (Y), 

êîòîðûé ïåðåìåùàåòñÿ ïî êîëîííå, óñòàíîâëåííîé íà ïðîäîëüíûõ ñàëàçêàõ 
(X).

Âñå ïåðåìåùåíèÿ ïî ëèíåéíûì êîîðäèíàòàì îñóùåñòâëÿþòñÿ ïî 
áåççàçîðíûì íàïðàâëÿþùèì ëèíåéíîãî ïåðåìåùåíèÿ îò âûñîêîòî÷íûå 
ïðåäâàðèòåëüíî íàòÿíóòûõ  ïàð âèíò-ãàéêà êà÷åíèÿ. 

Äâèæåíèå ïî îñÿì ïðîèçâîäÿòñÿ îò âåíòèëüíûõ äâèãàòåëåé.

ÑÈÑÒÅÌÀ ÓÏÐÀÂËÅÍÈß SINUMERIK - ÁÎËÜØÅ 
ÊÎÌÔÎÐÒÀÁÅËÜÍÎÑÒÈ Â ÎÁÑËÓÆÈÂÀÍÈÈ

Ñèñòåìà ×ÏÓ SINUMERIK ôèðìû SIEMENS õàðàêòåðèçóåòñÿ:
•ñëîæíûìè ïåðåìåùåíèÿìè ñ âûñîêèìè äèíàìè÷åñêèìè 

ïàðàìåòðàìè;
•âîçìîæíîñòüþ ëþáîãî äâèæåíèÿ, êàê ëèíåéíîãî, êðóãîâîãî òàê è 

ñïëàéíîâîãî;
• âîçìîæíîñòüþ êîìïåíñàöèè ïîãðåøíîñòåé ñòàíî÷íîé ñèñòåìû ;
•ñâîáîäíûì ïðîãðàììèðîâàíèåì;
•íàëè÷èåì ñâÿçè ñ êîìïüþòåðîì ÷åðåç ïîñëåäîâàòåëüíûé ïîðò .

ØËÈÔÎÂÀËÜÍÎ-ÇÀÒÎ×ÍÎÉ ÖÅÍÒÐ Ñ ×ÏÓ

ìîä. ÂÇ-454Ô4* 

ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÈÅ ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ:

Íàèáîëüøèé äèàìåòð èçäåëèé çàæèìàåìûõ â öàíãå, ìì                25
Íàèáîëüøèé äèàìåòð íàñàäíûõ èçäåëèé, ìì 200
Íàèáîëüøàÿ äëèíà èçäåëèÿ, ìì 160
Íàèáîëüøèé äèàìåòð øëèôîâàëüíîãî êðóãà, ìì 150

-1×àñòîòà âðàùåíèÿ øïèíäåëÿ øëèôîâàëüíîãî êðóãà, ìèí 2000...6000
Ïðåäåëû êîíòóðíîé ñêîðîñòè, ì/ìèí 0,01...6
Íàèáîëüøåå ïåðåìåùåíèå ïî êîîðäèíàòàì:

X, ìì 200
Y, ìì 175
Z, ìì 200
À, ãðàä íå îãðàíè÷åíî
C, ãðàä 200

×èñëî óïðàâëÿþùèõ êîîðäèíàò âñåãî/îäíîâðåìåííî 5/5
Äèñêðåòíîñòü çàäàíèÿ ïåðåìåùåíèé:

ëèíåéíûõ, ìì 0,001
óãëîâûõ, ãðàä 0,001

Ìîùíîñòü ýëåêòðîäâèãàòåëÿ ïðèâîäà øëèôîâàëüíîãî êðóãà, êÂò 2,2
Ìàññà öåíòðà ñ ïðèñòàâíûì îáîðóäîâàíèåì, êã 2000
Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû, ìì (äëèíà õ øèðèíà õ âûñîòà))       1500 õ 2620 õ 2000

*Öåíòð èçãîòàâëèâàåòñÿ èñêëþ÷èòåëüíî ïî 
òåõíè÷åñêîìó çàäàíèþ, ñîãëàñîâàííîìó ñ ïîêóïàòåëåì 
è èìååò ñâîé îðèãèíàëüíûé íîìåð ìîäåëè.

ÇÀÒÎ×ÍÛÅ ÑÒÀÍÊÈ Ñ ×ÏÓ
ÇÀÒÎ×ÍÛÅ ÑÒÀÍÊÈÊÀÒÀËÎÃ 8
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